



## Сотрудники СКР и ветераны следствия приняли участие в мероприятиях в честь Международного дня защиты детей



Сегодня отмечается Международный день защиты детей. В преддверии этого праздника и непосредственно 1 июня сотрудники ряда территориальных следственных отделов СК России по Свердловской области, а также ветераны следствия приняли участие в мероприятиях, приуроченных к этой дате.

Так, сотрудники следственного отдела по Орджоникидзевскому району г.Екатеринбург СК России организовали для воспитанников подшефного ГКУ СО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Орджоникидзевского района г.Екатеринбурга» экскурсию в «Музей истории Уралмашзавода».

Представители следственного отдела по Дзержинскому району г.Нижний Тагил СК России вместе с Нижнетагильским отделением общественной организации «Боевое Братство» для



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

воспитанников ГАУ КЦСОН «Золотая осень» провели эстафету, в ходе которой дети смогли проявить как свои личностные спортивные качества, так и командное взаимодействие.

Сотрудники следственного отдела по г.Алапаевск СКР поздравили с праздником воспитанников местного СРЦН. Кульминацией этого мероприятия стал запуск в небо воздушных шаров.

В свою очередь, следственный отдел по г. Верхняя Салда СКР для того, чтобы поздравить детей, прибыл в социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних № 2 города Нижняя Салда.

Поздравив ребятишек с первым праздником лета и пожелав виновникам торжества всего самого наилучшего, следователи СКР вручили ребятам различные сладости и другие подарки.

В преддверии Международного дня защиты детей в нашем регионе прошли не только культурно-поздравительные мероприятия, но и спортивные состязания с участием представителей подрастающего поколения. Так, в Екатеринбурге состоялось открытое первенство по дзюдо среди юниоров и юниорок. Турнир проведён совместно со Свердловским региональным отделением Всероссийской Полицейской Ассоциации МПА. Данные соревнования посетил председатель ветеранской организации при СУ СК РФ по Свердловской области старший советник юстиции Евгений Михайлович Агафонов, который пожелал всем участникам турнира успехов в учебе, спорте и личной жизни.

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1576370>